

今年上半年全国纪检监察机关 处分25.4万人 包括20名省部级干部

新华社 朱基钗

中央纪委国家监委23日公开通报2019年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2019年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报160.9万件次,立案31.5万件,处分25.4万人,包括省部级干部20人,厅局级干部0.2万人。

纪检监察机关共接受信访举报160.9万件次,处置问题线索81.9万件,谈话函询16.8万件次,立案31.5万件,处分25.4万人(其中党纪处分21.5万人)。处分省部级干部20人,厅局级干部0.2万人,县处级干部1.1万人,乡科级干部3.7万人,一般干部4.3万人,农村、企业等其他人员16.1万人。

根据通报,2019年上半年,全国

纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理81.2万人次。其中,第一种形态批评教育、谈话函询55.2万人次,占“四种形态”处理总人次的68%;第二种形态纪律轻处分、组织调整19.6万人次,占24.2%;第三种形态纪律重处分、重大职务调整3.2万人次,占4%;第四种形态严重违纪违法涉嫌违法立案审查调查3.1万人次,占3.8%。



“胖达”宝宝庆满月

7月23日,参加大熊猫宝宝满月庆典的小朋友在育婴箱外与大熊猫宝宝见面。

当日,重庆动物园为两对双胞胎大熊猫宝宝举行满月庆典活动。6月23日,重庆动物园两只大熊猫妈妈“兰香”和“莽仔”同日产下双胞胎。目前,四只幼仔均生长良好。

新华社 唐奕 摄

最高法知识产权法庭开展首次巡回审判

新华社 罗沙

记者从最高人民法院获悉,最高法知识产权法庭23日在地处江苏南京的最高法第三巡回法庭开展首次巡回审判,公开开庭审理上诉人王业慈与被上诉人徐州鹏程水泵厂等侵害发明专利权纠纷系列五案。

据悉,该系列案件涉及“电机壳为焊接件的小型电潜水泵”的发明专利,产品实物较重,运输不便。尤其在侵权比对以及现有技术抗辩比对中需对水泵产品进行拆解,拆解步骤以及拆解后的比对较为专

业,远程视频审判尚不能满足本案事实查明的需要。该系列案件六方当事人均在江苏,选择在南京开展巡回审判可有效减少当事人诉累。同时,该案涉及诸多事实认定和法律适用难点,既包括现有技术时间及技术方案的确定等事实问题,又包括能否结合两份现有技术方案认定现有技术抗辩等法律适用问题,还包括专利侵权民事认定与专利无效行政认定标准差异等问题,具有很强的典型性。基于上述原因,合议庭决定开展巡回审判。

法庭上,上诉人与被上诉人围绕多个争议焦点进行了质证、辩论。庭审持续两个多小时,合议庭宣布将择期宣判。

案件当事人、媒体记者、江苏法院法官以及南京大学、河海大学、南京理工大学等高校师生代表共计80余人旁听了庭审,庭审通过互联网同步直播。庭审结束后,合议庭法官、知识产权法庭诉讼服务中心负责人等围绕案件,向旁听的高校学生讲解了最高法知识产权法庭的设立及职能并进行了问答互动。

上海金融法院发布23条举措 为科创板注册制“保驾护航”

新华社 兰天鸣

作为试点集中管辖涉科创板案件的专门法院,上海金融法院23日发布23条具体工作举措,为科创板注册制“保驾护航”。

当天,上海金融法院通报了《上海金融法院关于服务保障设立科创板并试点注册制改革的实施意见》的相关情况。意见从完善专业化的审判机制、健全证券群体性诉讼机制、依法加强投资者保护、强化证券侵权责任落实、加大涉科创板案件执行力度、依法监督支持证券监管部门依法行使职权等多个方面制定了23条具体工作举措。

在完善专业化审判机制方面,为便捷涉科创板案件的审理流程,意见提出建立涉科创板案件“快立、精审、速执”绿色通道,借助信息化手段提升诉讼便捷性和高效性。

在依法加强投资者保护方面,意见探索建立行政处罚、刑事罚金优先用于民事赔偿机制,落实民事赔偿优先原则,推动建立群体性证券案件先行赔付制度。意见提出探索扩大申请调查令的主体范围,支持依法成立的证券投资者保护机构在证券支持诉讼、公益诉讼以及代表人诉讼中向法院申请开具调查令,并进一步提高调查令的强制力,对无正当理由拒不协助持令人获取

证据的单位以及直接责任人员,依法予以民事制裁,以此增强投资者参与诉讼能力。意见要求精心审理涉外案件,积极行使司法管辖权和准确适用法律,依照实质互惠原则,推动涉科创板案件生效判决的跨境承认与执行。

在保障以信息披露为中心的监管理念落实、强化证券虚假陈述民事责任方面,意见强化违反信息披露义务的民事赔偿责任,厘清不同责任主体信息披露的责任边界,区分不同阶段信息披露的不同要求。对违反信息披露义务的行为,明确司法审查标准,加强民事、行政、刑事责任全方位约束机制。

浙江上半年经济增长7.1%

新华社 屈凌燕

浙江省统计局和国家统计局浙江调查总队22日公布,上半年浙江省地区生产总值28256亿元,同比增长7.1%。上半年浙江经济运行在合理空间,延续总体平稳、稳中有进的发展态势。

在浙江省政府新闻办召开的新闻发布会上,浙江省统计局局长王杰介绍,上半年,浙江经济增长相对全国和东部经济总量较大省份增速较快的同时,高质量发展取得新进展,新旧动能加快转换,经济结构继续优化。

上半年,浙江规模以上工业中,数字经济核心产业增加值同比增长11.6%,高技术、高新技术、装备制造业、战略性新兴产业增加值分别增长11.0%、6.7%、6.3%和9.0%。此外,浙江传统产业改造提升取得新进展,上半年17个传统制造业增加值增长6.4%,其中10个重点传统制造业增长7.9%,均高于规模以上工业平均增速6.2%。

供给侧结构性改革持续推进。上半年财政科技支出增长27.5%,1-5月份规上工业企业研发费用支出增长21.5%。新产品产值增长快。新产品产值增长13.7%;新产品产值率为35.7%,同比提高2.6个百分点。

浙江加大进出口的多元化步伐。上半年,浙江进出口总额、出口、进口同比分别增长5.7%、6.6%和3.3%,出口占全国的份额为13.2%,同比提高0.1个百分点。其中对“一带一路”沿线国家出口增长9.9%,占全省出口总额的34.1%。

有关部门统计,上半年浙江全省减少企业负担1188亿元,其中减税降费753亿元,企业实实在在获得了降成本红利,改善了盈利状况,起到了“稳企业”的积极作用。

8.8吨! 新加坡截获史上 数量最多走私象牙

新华社

新加坡国家公园局、关税局和移民与关卡局23日发布联合声明说,执法人员近日截获约8.8吨象牙,这是新加坡历史上查获的最大数量的走私象牙。

声明说,新加坡执法人员21日检查一个从刚果民主共和国运往越南的三个集装箱时,在其中一个集装箱中发现了这些走私物品。

执法人员共截获132袋象牙,总重量约8.8吨,市值约1760万新元(1新元约合5元人民币)。今年4月,新加坡执法人员曾缴获177公斤象牙制品,估值约12万新元。

21日被截获的还有11.9吨穿山甲鳞片,这些穿山甲鳞片总重量达11.9吨,市值约4860万新元。今年4月以来,新加坡执法机关共截获37.5吨穿山甲鳞片。

声明指出,新加坡是《濒危物种国际贸易公约》签约国,凡是非法进口、出口、过境、拥有、售卖或向公众展示任何受《濒危物种国际贸易公约》保护的野生动植物及相关制品,包括穿山甲与象牙,在新加坡皆属违法行为。违法者面临最高50万新元的罚款或长达两年的监禁,或同时面临两种处罚。

C罗将不会在拉斯维加斯 面临强奸指控

新华社

关于一名女子指称葡萄牙足球明星克·罗纳尔多(C罗)10年前在拉斯维加斯的一个度假场所强奸她一事,美国检方人士22日表示,不会对C罗提出指控。

强奸指控是由一位名叫马约尔加的女子提出的。检察官沃尔夫森在一份声明中说,警方进行的新一轮调查无法印证马约尔加所言。“因此,检方不会提出指控。”

检方的这一决定让C罗赢得了他因为此事陷入的两桩诉讼之一。在另一桩诉讼中,马约尔加称自己在压力之下签订了一份保持沉默的协议,换得了37.5万美元(1美元约合6.9元人民币)的封口费。她的律师希望将此协议作废,从而再从C罗那里得到20万美元。

C罗的代理律师称,C罗和马约尔加在2009年6月发生过双方都同意的性行为,但是否认C罗实施了强奸。

